11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 15:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 15:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71419/answer/71420




YBaxaemass Hapmexpma! HanummmTe ee aHaIu3bl, XKano0w! (€C/IM €CTh, TIOCIPAIIMBAUTE TOAPOOHO).
[TpoBomgunu nu Kakoe-nubo o6criefoBaHme U €T0 Pe3yIbTaThl. YaauH.



